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Коридор можливостей: українські мідлстрайки загрожують сухопутному коридору до Криму

Як Росія використовує свою церкву в Україні як зброю

Ірина Фаріон: “Завжди шаную тих, хто на лягає на догоду черні”. Частина 88

Прокурорська каліч і суддівська мафія

Архітектура державної зради через "гадалок"

Як історію 30 років
штучно спотворюють
терміном «Українська
революція»

Касьянов: Вологі мрії і реальність ракетобудівництва
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Учора на ТСК Гончаренко прийшов Штілерман у супроводі вірного Єгора і юридичного радника.

Мені це нагадало появу генерала-корупціонера Дейнеки на засіданні ТСК Бакумова 19 листопада
2025 року, по нашому підрозділу. Тоді замість юридичного радника Дейнека привів цілого
заступника генпрокурора…

В пʼятницю буде продовження по Фаєрпоінт. Задля допомоги ТСК продовжую викриття клоунів,
шахраїв і російських агентів.

Всі, напевно, чули, про «антибалістичний щит», «проєкт Фрея», якій Штілерман збирався
побудувати за рік, і якій нібито торпеднули наші антикорупціонери розголосом чергових плівок
Міндіча. На ефірі Наталки Мосійчук багато про це говорили.

Проте жодних офіційних заяв від наших поважних західних партнерів з цього приводу не було. І
бути не може.

Бо в Україні, на жаль, немає ані виробничої бази, ані інженерної школи, ані самих інженерів в
необхідної кількості, ані часу, тому що інші провідні держави на створення «антибалістики»
витратили від 6 до 15 років.

Так, колись Україна мала потужний промисловий потенціал, школу інженерних кадрів, сотні
наукових інститутів і конструкторських бюро.

Залишки цієї могутності зараз будують «Нептуни» і «Сапсани». Проте зайвих ресурсів немає.
Робити «антибалістику» немає кому.

Мені часто пишуть, що зараз вже нові часи, штучний інтелект робить дива, і розробить будь-що,
навіть ту саму антибалістику значно простіше.
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За Єрмака внесли ще 9,8 млн грн
застави - "Схеми"

Кабмін може винести "кастровану"
антикорупційну стратегію на
розгляд Ради — ЗМІ

У "слуги народу" Сергія
Литвиненка конфіскують 7,2 млн
грн необґрунтованих активів - САП

Піарник Зеленського Петров вніс
80 тис. грн застави за боса-барбоса
- Єрмака

Екстренер збірної Ребров (брати
Суркіс) дав (дали) на заставу
Єрмака 30 млн грн

З полону повернулись 205
українців

АРМА роками не здає в оренду
арештовану нерухомість росіян -
збитки держави на десятки
мільйонів

Інна Совсун: Етика "Династії"

У Києві ракета вбила 24 людини,
серед них 3 дітей

Дрони уразили Рязанський НПЗ в
Росії, вирує пожежа

ПІДПИСКА НА КАНАЛ
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Проте, навіть якщо ШІ розробить вам за рік ракету, це нічого не дасть. Бо її треба зробити.

В нас є багато різної конструкторської документації на різні радянські вироби, скажемо, на
балістичні ракети, і що?.. Хтось їх робить?..

Президент минулого чи позаминулого року просив Штати надати нам ліцензію на «Петріот». Не
дали. А якби дали, на яких заводах, на якому обладнанні, з якими комплектуючими, які б фахівці
їх робили?.. 

Нічого ж немає - радянські заводи давно стали або складами, або торговельними центрами, або
знесені, як «Більшовик» у Києві. Або зруйновані ракетними атаками, як залишки заводу «Артема»
на Лукʼянові. 

До речі, на заводі «Артема» в Києві десятки років вироблялась авіаційна ракета К-13 - прямий,
повний аналог американської AIM-9 «Сайдвіндер» - найбільш поширеної авіаційної ракети в світі. 

Колись це була революційна розробка американських інженерів, яка змінила тактику повітряного
бою. Радянському союзу американську ракету АІМ-9 передав Китай в 1958 році - вона була
знайдена неушкодженою під час Другої тайванської кризи. 

За рік радянські інженери створили майже повний аналог ракети «Сайдвіндер», так що деталі від
однієї ракети підходили до іншої. Над вирішенням цієї задачі працювали десятки науково-
дослідницьких інститутів, конструкторських бюро і заводів - більше 20 тисяч науковців і інженерів. 

К-13 і AIM-9 і досі виробляються - це наймасовіша авіаційна ракета в світі. 

До речі, АІМ-9 встановлюється на наземні пускові установки і наші безпілотні морські катера, за її
допомогою був збитий СУ-30 з катера.

Цими ракетами також була збита якась кількість крилатих ракет і шахедів. Вони взагалі нам дуже
потрібні. Не менше ніж «антибалістика» пана Штілермана.

Але ми самі її не виробляємо, а ходимо по світу з протягненою рукою, випрошуючи засоби ППО. 

Дивна історія. Нічого розробляти не треба, вся документація в нас є, якесь обладнання для
виробництва збереглося, фахівці є. А ракети немає.

Яка-така «антибалістика», якій там «щит», якщо ми навіть «просту» ракету К-13 не можемо
відновити в виробництві?..

Ви розумієте, що вони просто збираються знову вкрасти гроші?..

І коли мені закидають, що я, мов, забагато розкриваю державних таємниць, коли аргументовано
показую, чого в нас немає, чому, і що треба робити, щоб бути сильнішими, то тут і справді є одна
величезна державна таємниця - корупція і дилетантизм. 

Коли люди, не розуміються на технологіях і виробництві, а хочуть просто заробити величезні гроші
під час війни, це приводить до державної зради.

Олексій Гончаренко, і члени ТСК - зверніть увагу, плз.

Юрій Касьянов, офіцер ЗСУ. Радіоінженер, спеціаліст з аеророзвідки, заснувник
громадського дослідно-конструкторське бюро безпілотної авіації “Matrix-UAV”; сторінка
автора у Фейсбук

Фото з відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

Касьянов: Де українська балістична ракета «Сапсан»?
Юрій Касьянов: Свято штілерманів, міндічів і цукерманів
Юрій Касьянов: Шахраї відбілюють Фаєрпоінт
Касьянов: Fire Point - частина мафіозного спруту влади

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter
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